

平职学院航空学院新生报到

“空姐”“空少”十分养眼

□记者 牛超

本报讯 昨天是平顶山工业职业技术学院(以下简称平职学院)新生报到的日子。现场,平职学院航空学院首次“亮相”,新生接待点前吸引了众多学生的注意、围观和拍照。

当天上午,记者在航空学院新生接待点看到人满为患,有前来报到的新生,也有咨询、拍照的市民。两名身着“空姐”制服的学生拿着一块蓝色的“航空学院欢迎您”

您”的牌子,显得非常醒目。

“咱这儿也能培训空姐?真不错。”一位陪学生报到的家长惊奇地说。

据平职学院招生处工作人员介绍,该校航空学院成立于今年6月9日,属于校企合作共建的混合所有制民用航空类综合院校。“2013年,平职学院开设了航空服务专业,主要培养地勤人员。今年航空学院成立后,首次对外招收空乘人员,设有空中乘务、民航安全技术管理、机场运行、民航运

输、民航空中安全保卫和高速铁路客运乘务等6个专业,此次共招收了400余名新生。第一年就招了这么多人,有点出乎我们的意料。”

据了解,航空学院招生对学生的身体硬条件及素质软条件都有较高的要求。如空中乘务、民航空中安全保卫专业,男生身高不低于172cm,女生身高不低于162cm,要求无文身,无色斑、胎记、明显疤痕及无明显“X”“O”型腿等,同时对视力等也有具体要求。



莫乱停车

昨天上午,在市区和平路步行街与中兴路交会处,数十辆电动车成排摆放。城管执法人员提醒市民,公共车道禁止电动车乱停乱放。 本报记者 张鹏 摄



新鲜莲蓬论个卖 不少市民尝鲜

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,记者在市区街头看到,一些商贩推着新鲜的莲蓬沿街叫卖,不少市民购买尝鲜。

昨天上午10点多,记者在建设路与中兴路交叉口东北侧看到,一名女商贩推着一个放满莲蓬的平板车,上面的莲蓬大的直径有十多厘米,小的有五六厘米(上图)。旁边

有几位市民正在选购。

“论个卖,大个的10元3个,中个的10元4个,小个的10元5个。”女商贩说,她卖莲蓬已经有一段时间了,这些莲蓬都是从湖北等地运来的,销量还不错,“一天卖四五十个不成问题,现在正是吃的时候”。

“新莲蓬味甜,我都是当零食吃,还能祛火。”一位女士买了20块钱的莲蓬,当场剥着吃了起来。

在湛南路与光明路交叉口附近,记者也见到有挑着担子卖莲蓬的,也是论个卖,价格相差无几。

据上述女商贩介绍,新鲜莲蓬摘下来后容易氧化变黑,也会因为缺少水分变得干瘪,买回去后最好放进冰箱中储存。“如果想吃新鲜莲蓬,就看里面的莲子,莲子的表皮呈淡绿黄色,说明莲子较嫩;若颜色较深,说明莲子已经老了。”

4辆超限超载大货车 违规入市且逃避检查

被罚款7.9万元 货车司机各被记6分

□记者 王桂星

本报讯 4辆超限超载大货车违规入市,为逃避执法检查,货车司机驾车驶入一单位院内后弃车逃逸。市交通、公安交警部门日前依法做出处罚决定,对4名违法驾驶员驾驶证各记6分,对4辆大货车相关责任人共罚款7.9万元。这是记者昨天从市污染防治攻坚战办了解到的。

据市污染防治攻坚战办有关负责人介绍,8月5日上午10时许,市污染防治攻坚战督查组在黄河路湛河区北渡镇统张村附近路段发现4辆超限超载大型货运车辆违规入市,遂通知市交通、公安交警执法人员拦截查

处。为逃避执法检查,4名驾驶员驾车驶入一单位院内后弃车逃逸,执法人员将货车控制。

经调查核实,4辆货车分属于郑县和市区3家运输企业。8月7日,市交通运输局分别对3家运输企业下达责令改正通知书,对其立案调查。直至8月23日,货车车主迫于压力才找到当日司机接受处理。经进一步调查取证,4辆货车均未办理入市通行证,其中两辆没有道路运输证,两辆非法改装;4辆货车均存在超载现象。

根据违法情形和有关法律、法规规定,市交通、公安交警部门遂做出上述处罚决定。目前,各项处罚已执行到位。



稻香路湛河桥铺设引线道路

9月12日上午,在市区稻香路湛河桥施工现场,施工人员压实水泥路基,为铺设引线道路做准备。据了解,预计本月底,全长148米的稻香路湛河桥将实现完工通车。

本报记者 张鹏 摄

我市简化失业保险稳岗补贴申领程序 统一企业职工职业技能补贴标准

□记者 杨岸萌

本报讯 9月12日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,根据国家及省厅要求,我市深化“放管服”改革,简化失业保险稳岗补贴申领程序,统一企业职工职业技能补贴标准。

据介绍,生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整政策和环保政策,依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费,上年度未裁员或裁员率低于4.5%,企业财务制度健全、管理运营规范的企业,可向当地人社部门申请稳岗补贴。失业保险稳岗补贴申领程序简化

之后,企业申领失业保险稳岗补贴时,仅需填写《失业保险稳定岗位补贴申请表》,并由申请单位在申请表中明确承诺相关数据的真实准确即可。

依法参保累计缴纳失业保险费满36个月以上,自2017年1月1日起取得初级(五级)、中级(四级)、高级(三级)职业资格证书或职业技能等级证书的企业职工,可以申请技能提升补贴。

之前,企业职工申领职业技能提升补贴,补贴标准根据职工取得职业资格证书或职业技能等级证书不同、参保职工参保缴费年限不同划分了三个等级。统一企业职

工职业技能补贴标准后,不再按照职工参保缴费年限划分不同等级。

职工补贴标准统一为:职工取得初级(五级)职业资格证书或职业技能等级证书的,补贴标准为1000元;职工取得中级(四级)职业资格证书或职业技能等级证书的,补贴标准为1500元;职工取得高级(三级)职业资格证书或职业技能等级证书的,补贴标准为2000元。对于城乡贫困家庭职工和本地区急需紧缺的职业(工种),补贴标准比同档次人员提高10%。同一职业(工种)同一等级只能申请并享受一次技能提升补贴和一次提高标准待遇。

蟹都汇 | “蟹”逅 11 年
一票在手 全国通用

生命中的贵人

蟹蟹礼

蟹票订购热线: 0375-8978008 13525350730

地址: 曙光街与迎宾路交叉口(市二院)桥东50米路南